# 徐生院新型冠状病毒疫情防控工作

# 简报

# 第二期

徐生院应对疫情工作领导小组

2020年2月2日

## 全院上下积极响应防控号召 共筑战"疫"第一线

在抗击新型冠状病毒肺炎的特殊时期,我院上下众志成城,齐心协力,共筑战"疫"防线,全心全意保障师生安全,把疫情防控工作作为当前最重要的工作,念好"实、严、准"三字诀,多措并举,全力以赴打好疫情防控战。

## 一、"实"为核心,高度重视,稳步推进防控工作

#### (一) 我院组织收看全省高校防控新型病毒感染的肺炎疫情工作视频会议

1月31日下午,我院防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组成员参加了全省高校防控新型病毒感染的肺炎疫情工作视频会议,会议由江苏省教育厅葛道凯厅长主持。

会上江苏省卫健委副主任周明浩同志针对此次新型病毒感染的肺炎疫情进行了全面的介绍,重点讲解了高校开学前后的防控措施和开展健康教育的必要性,引导高校将各项防控措施细化落实。葛道凯厅长在总结时强调要清醒认识高校疫情防控工作的复杂形势,提高政治站位,落实关键举措,强化组织领导,确保打赢疫情防控的狙击战。

会后我院防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组召开讨论会,分析研判我院防疫工作面临的形势和困难,并作出具体工作部署和安排,强调要严格落实视频会议精神,将各项工作做细做实,做到守土有责、守土负责、守土尽责。



#### (二) 学院领导带队检查校园疫情防控工作

为加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,维护校园安全稳定,2月1日上午,学院党委书记谢建林同志、副院长王安雷同志带队检查校园疫情防控工作。





谢书记一行先后来到学院东大门、综合楼行政办公区、临时隔离观察区等地,针对值班值守与外来人员的检查登记工作、校园内的消毒情况以及疫情防控的准备工作等进行了仔细的检查。检查中,谢书记仔细询问了门禁制度的执行情况,查看了出入校门登记表,并向坚守岗位的执勤人员表示慰问。他指出,学院大门是防控疫情的关键部位,疫情当前,保卫部门责任重大,一定要进一步提高政治站位,以高度的责任心和担当精神,认真落实各项防控措施。要严格控制出入校

园的人员和车辆,认真落实实名登记、测量体温等规定,守好门、把好关,有效切断疫情向校园传播的途径,为打赢这场疫情防控战作出积极的贡献。随后,谢书记一行还检查了行政办公区、校内的家属楼和学院的隔离区。

谢建林书记在检查总结时强调要深入贯彻习近平总书记对新型冠状病毒感染的肺炎疫情的重要指示精神,按照学院党委的统一部署,切实落实《学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作预案》和具体的防控措施,紧急动员起来,以最大努力、最严措施、最快速度,全面落实校园防控举措,确保各项防控工作落到实处。

#### 二、"严"字到位,学院纪委加强疫情防控监督检查工作

学院纪委立足"监督的再监督"职责定位,认真贯彻落实上级纪委监委及学院党委关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作精神,严格执行疫情防控监督任务,保障各项疫情防控措施有力有序执行。

成立疫情防控监督工作领导小组。谭红玲书记任组长,其他班子成员为成员,加强对全院各党支部、各部门推进疫情防控工作的监督和指导,学院纪委委员、支部纪检委员积极协助所在党组织,履行好监督检查职责,对各挂钩支部或者所在支部科学防控宣传教育、疫情摸排等工作情况开展督促检查,发现问题及时向监督领导小组报告。

制定下发加强疫情防控工作纪律监督检查的通知。要求各党支部、各部门认 真贯彻落实党中央决策部署和省市委相关工作要求,严格落实《学院新型冠状病 毒感染的肺炎疫情防控工作预案》。要求各二级学院党政主要领导、各党支部、 各部门主要领导切实担负起主体责任及"一把手"第一责任,督促班子成员、党 员干部带头落实带班值班安排,为广大师生、家长、社会做出徐生人"战疫情 保 平安"的表率。

**强化纪律保证,知责明责负责。**院纪委积极利用微信工作平台转发各类推送,及时发声指导、引导督促提醒,同时每日按时向上级纪检部门报备学院防疫情况。同时,院纪委进一步加强监督检查,严肃追责问责,下一步将加大督查力度,结合举报邮箱,采取明查暗访等方式,对顶风违纪者,发现一起,查处一起,通报一起,为打赢疫情防控阻击战提供坚强纪律保障。

## 三、"准"字突出,二级学院防控工作落实到个人

为有效应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情,我院各二级学院积极响应落实学校相关部署,将疫情防控工作落实到每一位师生。

自一月末起,各二级学院先后成立教师组、学生组等专门工作小组,书记、主任、教师、辅导员齐上阵,针对学生在线学习、返校、返校后的各类情况制定了二级学院疫情防控工作方案,切实做到人人有责、人人尽责。建立网上联络通道,通过 QQ 群、微信群、微信公众号等多种途径,普及防疫知识,更新工作动态,传播正能量,积极引导舆论。学生工作组牵头组织教职工每天与学生联络,密切掌握学生动态,监测学生身体状况,重点关注接触武汉人员及滞留武汉的学生,并指导学生们积极配合当地政府开展疫情防控工作。教师工作组牵头对教职工的出行情况和健康情况进行统计,重点关注师生三无状态(无外出、无接触、无症状)。集齐上述信息后,每天按学院规定时间进行汇总,并由综合协调组负责向省市有关部门进行"日报""零报"报备。确保重要信息通知到个人,强调学生不提前返校、职工无特殊情况不到校;若被确诊或疑似病例,要第一时间上报;不信谣、不传谣,转发疫情信息要来自于官方正规渠道。

